



ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 15Α - 105 57 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210 3236 547 - 210 3245 375 - 210 3221 316
Fax : 210 3221 314
www.doe.gr - email: secretariat@doe.gr

Αρ. Πρωτ. 1153

Αθήνα 17/11/2020

Προς
τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Χαιρετίζουμε, τα εργατικά σωματεία και τους εκπροσώπους του οργανωμένου συνδικαλιστικού κινήματος που σήμερα συμμετείχαν, τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, λόγω της πανδημίας, στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης της εξέγερσης του Πολυτεχνείου σε πολλά και διαφορετικά σημεία στην περιοχή της Αττικής και της υπόλοιπης χώρας.

Χαιρετίζουμε όλους αυτούς που έσπασαν στην πράξη τη χουντικού τύπου απαγόρευση των συναθροίσεων της Κυβέρνησης, φώναξαν τα διαχρονικά και επίκαιρα αντιιμπεριαλιστικά συνθήματα του Πολυτεχνείου δυνατά έξω από την πρεσβεία των ΗΠΑ αλλά και τα αιτήματα που είναι άμεση ανάγκη να υλοποιηθούν για την προστασία της ζωής, της υγείας και των δικαιωμάτων μας.

Καταγγέλλουμε την απρόκλητη επίθεση των δυνάμεων καταστολής στους διαδηλωτές ακόμη και σε γειτονίες. Η κυβέρνηση έχει εγκληματικές ευθύνες, αφού αποδείχτηκε περίτρανα ότι η προστασία της δημόσιας υγείας ήταν πρόσχημα για το χτύπημα των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και των ελευθεριών μας. Με τον πιο αυταρχικό, αντιδημοκρατικό και ωμό τρόπο, η Κυβέρνηση της ΝΔ, αξιοποίησε τις δυνάμεις καταστολής (που σε αντίθεση με τους πολίτες δεν τήρησαν κανένα μέτρο προστασίας) για να αποτρέψει να πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις για την εξέγερση του Πολυτεχνείου.

Η επιλογή της Κυβέρνησης να ακολουθήσει αυτό τον άθλιο δρόμο, έσπασε στην πράξη από την αποφασιστικότητα του οργανωμένου κινήματος να πραγματοποιήσει τις εκδηλώσεις με όλα τα μέτρα προφύλαξης.

Το μήνυμα του Πολυτεχνείου και η σχέση του με τους αγώνες του σήμερα συμπυκνώνεται στο σύνθημα ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και συμπληρώνεται με το αίτημα για την προάσπιση της ΥΓΕΙΑΣ του λαού. Το Πολυτεχνείο ζει!

Ο αυταρχισμός και οι απαγορεύσεις της κυβέρνησης απέτυχαν. Απαιτούμε να αφεθούν ελεύθεροι όλοι όσοι έχουν προσαχθεί.

Συνεχίζουμε στο δρόμο των αγωνιστών του Πολυτεχνείου, των αγωνιστών του εργατικού και λαϊκού κινήματος!

Από τη Δ.Ο.Ε.